

Фермерское хозяйство уплатит 308,4 тыс. рублей подоходного налога за применение схемы ухода от налогообложения

Крестьянское (фермерское) хозяйство (далее-КФХ), осуществляющее выращивание зерновых и бобовых культур в Быховском районе, использовало схему ухода от налогообложения путем вывода денежных средств на индивидуальных предпринимателей.

Нарушение установили сотрудники инспекции МНС по Ленинскому району г. Могилева в ходе мероприятий камерального контроля.

КФХ под различными предложениями выплачивало доходы индивидуальным предпринимателям, в качестве которых были зарегистрированы близкие родственники главы хозяйства.

С 2022 г. по 3 квартал 2023 г. включительно указанные граждане получили более 2,5 млн. рублей дохода, при этом подоходный налог с выплаченных сумм КФХ не исчислялся и не уплачивался в бюджет.

На уведомление инспекции фермерское хозяйство в добровольном порядке исчислило к уплате в бюджет 308,4 тыс. рублей подоходного налога с физических лиц.

Живите мудро! Трудитесь честно!

Пресс-центр инспекции МНС
Республики Беларусь
по Могилевской области